

# Pertoltice pod Ralskem

## OBČASNÍK

### obec Pertoltice pod Ralskem

ročník 2016

vydání 12 / listopad 2016

[www.pertoltice.cz](http://www.pertoltice.cz)



#### Nadcházející události

29. listopadu

**Pertoltický dámský večer** v kulturním domě od 18:00 hod. - téma vánoční výzdoba

1. prosince

**Adventní koncert v Kapli sv. Prokopa** od 16:30 hod. - zapívají děti a Zpěvandule - rozsvícení stromu

4. prosince

**Mikulášská besídka pro děti** v kulturním domě od 16:00 hod. - tanec, soutěže a nadílka od Mikuláše

#### Obecní úřad

**Pokladní hodiny**

Pondělí až pátek od 8:00 do 14:00  
Telefon: 487 863 708

**Úřední hodiny**

pondělí a středa od 14:00 do 17:00

Mimo úřední hodiny jsme dostupní na uvedených telefonních číslech

Starosta: Petr Selinger

724 181 524

Místostarosta: Bc. Martin Smolik

775 062 515

Pokladna, podatelna: Nina Smolková  
777 339 293

Vaše podněty a náměty můžete

zasílat na adresu:

[starosta@pertoltice.cz](mailto:starosta@pertoltice.cz)

[mistostarosta@pertoltice.cz](mailto:mistostarosta@pertoltice.cz)

Vážení spoluobčané,

dostává se Vám do rukou podzimní číslo Pertoltického občasníku poznamenané malou změnou, kterou nepozorný čtenář ani nepostřehne, pozorný možná zaregistruje. Z důvodu změny ve složení zastupitelstva obce, kdy Pepu Millera po jeho osobní žádosti o uvolnění z řad zastupitelů nahradil Stanislav Mackovík, byla provedena změna i ve složení redakční rady „občasníku“, a to na funkci šéfredaktora, kterou bude již od tohoto čísla zastávat Martin Smolik. Chtl bych z tohoto místa především poděkovat Pepovi Millerovi za odvedenou práci pro naši obec a za příkladné vedení „občasníku“, pevně věřím, že i nadále bude častým poskytovatelem příspěvků především z oblasti sportovního dění v obci, popřít novému zastupiteli Standovi Mackovíkovi pak mnoho zdaru v práci v zastupitelstvu obce a Martinovi Smolkovi mnoho autorsky zajímavých nápadů pro práci „novinářskou“, což pro něho zcela jistě nebude až nic tak nového, neboť zajímavými postřehy a informacemi plní stránky i vydání minulých. Tolik ke změnám na úvod.

I když by se někomu mohlo zdát, a mnozí zastávají názor, že uplynulé letní období je obdobím okurkové sezóny, časem dovolených a prázdnin, a více či méně se nic moc se neděje, u nás v obci tomu tak nebylo a již od jarních měsíců zde panoval čilý pracovní ruch. Za účasti investora Severočeské vodárenské společnosti a provozovatele Severočeských vodovodů a kanalizací proběhla výměna části rozvodů vody v obci. Určitě se toto projeví v odstranění bezpečnosti odstávek dodávek vody zapříčiněných poruchou vodovodního řádu. Však již pan Šrner ze střediska Mimoň na posledním kontrolním dnu na toto téma zavítal, když podotkl, že aby nezapomněl po těch předchozích letech cestu do Pertoltic, bude se muset občas zastavit na obecním úřadě „na kávu“. Určitě ho zde z tohoto důvodu rádi uvítáme, a ne tedy pouze v souvislosti s řešením havárie v dodávce pitné vody. Za provedení této rekonstrukce, která mimochodem proběhla bez většího omezení a dopadu na občany ze strany provádějící firmy ZIKUDA s.r.o., bych chtěl určitě za všechny občany poděkovat všem zainteresovaným orgánům a organizacím.

Ruku v ruce s touto rekonstrukcí se zastupitelé rozhodli zajistit provedení rekonstrukce komunikace v majetku obce dotčené touto stavbou. Tato rekonstrukce byla rozdělena do několika etap, z níž první úsek byl již proveden a zhotovitelem předán do užívání. Financování této akce proběhlo z části z rozpočtu obce, z části za pomoci dotace z krajského úřadu Libereckého kraje ve výši 300 000,-Kč.

01. 12. 2016 14:36

[pertoltice.cz/kategorie/obcasnik/](http://pertoltice.cz/kategorie/obcasnik/)